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Pöytäkirjantarkastajat nimikirjaimet  
 
 
 
 
 
 

Lautakunta Hallitus Valtuusto  

 

 SISÄLLYSLUETTELO 
 
1 § Suhteellisten vaalien vaalilautakunta 
2 § Valtuuston puheenjohtajan ja varapuheenjohtajien vaali 
3 § Tarkastuslautakunnan vaali 
4 § Kunnanhallituksen vaali 
5 § Keskusvaalilautakunnan vaali 
6 § Käräjäoikeuden lautamiesten vaali 
7 § Kiinteistötoimitusten uskottujen miesten vaali 
8 § Sivistyslautakunnan vaali 
9 § Teknisen lautakunnan vaali 
10 § Sosiaali- ja terveyslautakunnan vaali 
11 § Jäsenen valitseminen poliisin neuvottelukuntaan 
12 § Jäsenten valitseminen eri kuntayhtymien toimielimiin 
13 § Edustajan valitseminen Suomen Kuntaliiton kuntapäiville 
14 § Kunnanvaltuuston kokouskutsun julkaiseminen 
15 § Kunnan ilmoitusten julkaiseminen 
16 § Ilmoitusasiat 
17 § Kunnanvaltuuston 16.12.2008 kokouksen päätösten laillisuus ja täytäntöönpano 
18 § Valtionosuuspäätökset vuodelle 2009 
19 § Talousarvion käyttösuunnitelman hyväksyminen kunnanhallituksen osalta 
20 § Sopimus lomituspalvelujen hallintokulujen jakamisesta 
21 § Kunnanjohtajan informaatioasiat 
22 § Talousarvion toteutuminen 1. 1. – 30.11.2008 
23 § Liikennemerkkilupahakemus, Kärkikulman yksityistie 
24 § Henkilökohtaisen lisän maksaminen Jaana Männikölle 
25 § Palvelusopimus edunvalvontapalvelujen tuottamisesta 
26 § Teollisuuskiinteistön myynti / Lämpörakennehalli 
27 § Kemikaalilain valvonnan maksutaksa 
28 § Kyrönjokirahaston johtoryhmän edustajien nimeäminen 
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Pöytäkirjantarkastajat nimikirjaimet  
 
 
 
 
 
 

Lautakunta Hallitus Valtuusto  

 

 
SUHTEELLISTEN VAALIEN VAALILAUTAKUNTA 
 
1 § Kuntalain 60 §:n mukaan luottamushenkilöiden vaali toimitetaan suhteellisena, jos 

sitä vaatii läsnä olevista toimielimen jäsenistä vähintään se määrä, joka saadaan 
jakamalla läsnä olevien lukumäärä valittavien lukumäärällä lisättynä yhdellä. 
Suhteellista vaalia toimitettaessa on noudatettava soveltuvin osin, mitä 
kunnallisvaaleista säädetään. 
 
Kunnanvaltuuston työjärjestyksen mukaan valtuusto valitsee toimikaudekseen 
suhteellisten vaalien toimittamista varten vaalilautakunnan. Lautakunnassa on 
kolme jäsentä ja kullakin henkilökohtainen varajäsen. Yksi jäsenistä nimetään 
puheenjohtajaksi ja yksi varapuheenjohtajaksi. 

 
Esittelijä Ehdotus: 
 

Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että suhteellisten vaalien vaalilautakuntaan 
valitaan toimikaudeksi 2009 – 2012 kolme jäsentä ja heille henkilökohtaiset 
varajäsenet sekä valituista jäsenistä nimetään puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja. 
 

Khall Päätös: 
  
 Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti esittelijän päätösehdotuksen. 
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Pöytäkirjantarkastajat nimikirjaimet  
 
 
 
 
 
 

Lautakunta Hallitus Valtuusto  

 

 
VALTUUSTON PUHEENJOHTAJAN JA VARAPUHEENJOHTAJIEN VAALI 
 
2 § Kuntalain 12 §:n mukaan valtuusto valitsee keskuudestaan puheenjohtajan ja 

tarpeellisen määrän varapuheenjohtajia toimikaudekseen, jollei valtuusto ole 
päättänyt lyhyemmästä toimikaudesta. Puheenjohtaja ja varapuheenjohtajat 
valitaan samassa vaalitoimituksessa. 
 
Voimassaolevan valtuuston työjärjestyksen mukaan valtuustossa on kaksi 
varapuheenjohtajaa. 

 
Esittelijä Ehdotus: 
 

Kunnanhallitus esittää, että valtuusto kuntalain 12 §:n mukaisesti suorittaa 
puheenjohtajansa sekä I ja II varapuheenjohtajansa vaalin toimikaudeksi 2009 – 
2012. 
 

Khall Päätös: 
 
 Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti esittelijän päätösehdotuksen. 
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Pöytäkirjantarkastajat nimikirjaimet  
 
 
 
 
 
 

Lautakunta Hallitus Valtuusto  

 

 
TARKASTUSLAUTAKUNNAN VAALI 
 
3 § Kuntalain 71 §:n mukaan valtuusto asettaa tarkastuslautakunnan toimikauttaan 

vastaavien vuosien hallinnon ja talouden tarkastuksen järjestämistä varten. 
Lautakunnan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan tulee olla valtuutettuja. 
Vaalikelpoinen tarkastuslautakuntaan ei ole 

 - kunnanhallituksen jäsen    
- kunnanhallituksen jäseneen tai kunnanjohtajaan hallintolain 28 §:n 2 ja 3 momen-   
  tissa tarkoitetussa suhteessa oleva henkilö  
- kuntaan tai kunnan määräämisvallassa olevaan yhteisöön tai säätiöön pysyväis-  
  luonteisessa palvelussuhteessa oleva henkilö; eikä  
- henkilö, joka ei ole vaalikelpoinen kunnanhallitukseen 
 
Tarkastussäännön mukaan lautakunnassa on puheenjohtaja, varapuheenjohtaja 
sekä 3 muuta jäsentä. Jokaisella jäsenellä on henkilökohtainen varajäsen.  

 
Esittelijä Ehdotus: 
 

Kunnanhallitus esittää, että vuosien 2009 – 2012 hallinnon ja talouden tarkastuksen 
järjestämistä varten valitaan tarkastuslautakuntaan puheenjohtaja, 
varapuheenjohtaja sekä kolme muuta jäsentä ja kaikille henkilökohtaiset 
varajäsenet. 
 

Khall Päätös: 
 

Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti esittelijän päätösehdotuksen. 
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Pöytäkirjantarkastajat nimikirjaimet  
 
 
 
 
 
 

Lautakunta Hallitus Valtuusto  

 

 
KUNNANHALLITUKSEN VAALI 
 
4 § Kuntalain 17 §:n mukaan kunnan toimielimiä ovat valtuuston lisäksi kunnanhallitus, 

lautakunnat ja johtokunnat, niiden jaostot sekä toimikunnat.   
 
Vaalikelpoinen kunnanhallitukseen (KuntaL 35 §) on henkilö, joka on vaalikelpoinen 
valtuustoon, ei kuitenkaan:  
- kunnan keskushallinnossa kunnanhallituksen alaisena toimiva kunnan 

palveluksessa oleva henkilö,         
- kunnan palveluksessa oleva henkilö, joka lautakunnan esittelijänä tai muuten 

vastaa kunnanhallituksen käsiteltäväksi tulevien asioiden valmistelusta, eikä   
- henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäsenenä taikka 

johtavassa ja vastuullisessa tehtävässä tai siihen rinnastettavassa asemassa 
liiketoimintaa harjoittavassa yhteisössä, jos kysymyksessä on sellainen yhteisö, 
jolle kunnanhallituksessa tavanomaisesti käsiteltävien asioiden ratkaisu on 
omiaan tuottamaan olennaista hyötyä tai vahinkoa. 

 
Henkilöstön edunvalvonnasta asianomaisessa kunnassa huolehtivan yhteisön 
hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen puheenjohtaja ei ole vaalikelpoinen 
kunnanhallitukseen. Vaalikelpoinen ei myöskään ole henkilö, joka yhteisön 
neuvottelijana tai muussa vastaavassa ominaisuudessa vastaa edunvalvonnasta. 
 
Enemmistön kunnanhallituksen jäsenistä on oltava muita kuin kunnan tai kunnan 
määräämisvallassa olevan yhteisön tai säätiön palveluksessa olevia henkilöitä. 
 
Kuntalain 19 §:n mukaan toimielimen jäsenet valitaan valtuuston toimikaudeksi, 
jollei valtuusto ole päättänyt lyhyemmästä toimikaudesta. 
 
Kunnanhallituksen jäsenmäärä on kunnanhallituksen johtosäännön mukaan 
yhdeksän. Kunnanhallituksessa on puheenjohtaja ja yksi varapuheenjohtaja, jotka 
kunnanvaltuusto nimeää jäsenistä. 
 

Esittelijä Ehdotus: 
 

Kunnanhallitus esittää, että valtuusto valitsee toimikaudeksi 2009 – 2012 
kunnanhallitukseen yhdeksän jäsentä sekä kullekin henkilökohtaiset varajäsenet ja 
että valituista jäsenistä määrätään puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja. 
 

Khall Päätös: 
 

Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti esittelijän päätösehdotuksen. 
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Pöytäkirjantarkastajat nimikirjaimet  
 
 
 
 
 
 

Lautakunta Hallitus Valtuusto  

 

 
KESKUSVAALILAUTAKUNNAN VAALI 
 
5 § Vaalilain 13 §:n mukaan kunnanvaltuuston on asetettava kuntaan kunnan 

keskusvaalilautakunta, johon kuuluu viisi jäsentä ja tarpeellinen määrä varajäseniä, 
kuitenkin vähintään viisi. Varajäsenet, jotka eivät ole henkilökohtaisia, on asetettava 
siihen järjestykseen, jossa he tulevat varsinaisten jäsenten sijaan. 

 
 Jäsenet, joista valtuuston on määrättävä yksi puheenjohtajaksi ja yksi 

varapuheenjohtajaksi, sekä varajäsenet on valittava neljäksi vuodeksi kerrallaan 
vaalikelpoisista kunnan jäsenistä siten, että he mahdollisuuksien mukaan edustavat 
kunnassa edellisissä (v. 2008) kunnallisvaaleissa esiintyneitä äänestäjäryhmiä.  

 
Esittelijä Ehdotus: 
 
 Kunnanhallitus esittää, että valtuusto valitsee keskusvaalilautakuntaan 

toimikaudeksi 2009 – 2012 viisi jäsentä ja seitsemän varajäsentä sekä määrää 
valituksia tulleista jäsenistä yhden puheenjohtajaksi ja yhden varapuheenjohtajaksi. 
Varajäsenet tulee asettaa siihen järjestykseen, jossa he tulevat varsinaisten sijaan. 

 
Khall Päätös: 
 
 Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti esittelijän päätösehdotuksen. 
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Pöytäkirjantarkastajat nimikirjaimet  
 
 
 
 
 
 

Lautakunta Hallitus Valtuusto  

 

 
KÄRÄJÄOIKEUDEN LAUTAMIESTEN VAALI 
 
6 § Käräjäoikeuslain 7 §:n mukaan valtuusto valitsee lautamiehet toimikauttaan 

vastaavaksi ajaksi. Kunnasta valittavien lautamiesten tulee mahdollisimman 
tasapuolisesti edustaa kunnan väestön ikä-, elinkeino-, sukupuoli- ja kielijakaumaa. 

 
 Lautamiehen tulee olla käräjäoikeuden tuomiopiirissä asuva Suomen kansalainen, 

joka ei ole konkurssissa, jonka toimintakelpoisuutta ei ole rajoitettu ja jota on 
pidettävä sopivana toimimaan lautamiehenä. Lautamieheksi ei saa valita henkilöä, 
joka on alle 25 – vuotias tai joka on täyttänyt 63 vuotta. Lautamiehenä ei saa olla 
henkilö, jolla on virka yleisessä tuomioistuimessa tai rangaistuslaitoksessa taikka 
joka virassaan suorittaa ulosottotehtäviä, rikoksen esitutkintaa taikka tulli- tai 
poliisivalvontaa, eikä myöskään virallinen syyttäjä, asianajaja tai muu ammatikseen 
asianajoa harjoittava henkilö. 

 
 Oikeusministeriön 5.01.2009  päätöksen mukaan Kihniön kunnasta valitaan kaksi 

lautamiestä. Varajäseniä ei valita. 
 
Esittelijä 
 
 Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että valtuusto valitsee käräjäoikeuteen 

toimikaudeksi 2009 – 2012 Kihniön kunnasta kaksi lautamiestä. 
 
Khall Päätös: 
 
 Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti esittelijän päätösehdotuksen. 
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Pöytäkirjantarkastajat nimikirjaimet  
 
 
 
 
 
 

Lautakunta Hallitus Valtuusto  

 

 
KIINTEISTÖTOIMITUSTEN USKOTTUJEN MIESTEN VAALI 
 
7 § Kiinteistönmuodostamislain 6 §:n mukaan valtuuston tulee valita 

kiinteistötoimitusten uskotuiksi miehiksi vähintään kuusi henkilöä valtuuston 
toimikautta vastaavaksi ajaksi. Uskotun miehen tulee olla kiinteistöasioihin 
perehtynyt ja paikalliset olot tunteva henkilö. Vaalikelpoisuudesta uskotun miehen 
toimeen on voimassa mitä käräjäoikeuden lautamiehistä säädetään.  

 
 Kiinteistötoimitusten uskottuja miehiä on kuluneena toimikautena ollut seitsemän. 

Varajäseniä ei valita. 
 
Esittelijä Ehdotus: 
 
 Kunnanhallitus esittää, että valtuusto valitsee toimikaudeksi 2009 – 2012 kuusi 

kiinteistötoimitusten uskottua miestä. 
 
Khall Päätös: 
 
 Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti esittelijän päätösehdotuksen. 
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Pöytäkirjantarkastajat nimikirjaimet  
 
 
 
 
 
 

Lautakunta Hallitus Valtuusto  

 

 
SIVISTYSLAUTAKUNNAN VAALI 
 
8 §  Hallintosäännön mukaan sivistystoimen päävastuualueella on yksi lautakunta, 

sivistyslautakunta, johon kuuluu yhdeksän jäsentä sekä heille henkilökohtaiset 
varajäsenet. Sivistystoimen päävastuualueen johtosäännön mukaan 
sivistyslautakunta huolehtii kunnassa yleissivistävän perusopetuksen, 
liikuntapalvelusten, nuorisotoiminnan, raittiuskasvatustyön sekä kulttuuripalvelusten 
järjestämisestä. 

 
 Lautakunnan ratkaisuvalta on määritelty kunnanvaltuuston 13.12.2004 

hyväksymässä sivistystoimen päävastuualueen johtosäännössä. 
 
Esittelijä Ehdotus: 
 
 Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että sivistyslautakuntaan valitaan toimikaudeksi 

2009 - 2012 yhdeksän jäsentä ja heille henkilökohtaiset varajäsenet ja että 
valituista jäsenistä yksi määrätään puheenjohtajaksi ja yksi varapuheenjohtajaksi. 

 
Khall Päätös: 
 
 Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti esittelijän päätösehdotuksen. 
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Pöytäkirjantarkastajat nimikirjaimet  
 
 
 
 
 
 

Lautakunta Hallitus Valtuusto  

 

 
TEKNISEN LAUTAKUNNAN VAALI 
 
9 § Teknisen hallinnon päävastuualueella on hallintosäännön mukaan 9 – jäseninen 

tekninen lautakunta. Sen tehtäväalueina ovat tekninen hallinto, palo- ja 
pelastustoimi, liikenneväylät ja yleiset alueet, jätehuolto, vesi- ja viemärilaitos sekä 
tekniset palvelut ja uudisrakennus- ja peruskorjaustoiminta.  Kunnanvaltuuston 
13.12.2004 hyväksymän johtosäännön mukaan tekniselle lautakunnalle kuuluvat 
myös kunnan omistamien kiinteistöjen hoito sekä asuntojen vuokraustoiminta, 
ympäristönsuojeluasiat ja yksityistieasiat. Lautakunta toimii myös maankäyttö- ja 
rakennuslain, maa-aineslain, palo- ja pelastustoimesta annetun lain, 
väestönsuojelulain, jätehuoltolain, kemikaalilain, ympäristönsuojelulain ja 
yksityistielain tarkoittamana kunnallisena viranomaisena ja lautakuntana. 

  
 Lautakunnan ratkaisuvalta on määritelty kunnanvaltuuston 13.12.2004 

hyväksymässä teknisen hallinnon päävastuualueen johtosäännössä. 
 
Esittelijä Ehdotus: 
 
 Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että tekniseen lautakuntaan toimikaudeksi 2009 

– 2012 valitaan yhdeksän jäsentä ja heille henkilökohtaiset varajäsenet ja että 
valituista jäsenistä yksi määrätään puheenjohtajaksi ja yksi varapuheenjohtajaksi. 

 
Khall Päätös: 
 
  Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti esittelijän päätösehdotuksen. 
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Pöytäkirjantarkastajat nimikirjaimet  
 
 
 
 
 
 

Lautakunta Hallitus Valtuusto  

 

 
SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNNAN VAALI 
 
10 § Sosiaali- ja terveydenhuollon päävastuualueella on hallintosäännön mukaan 9 – 

jäseninen sosiaali- ja terveyslautakunta. Sen päätoiminta-alueet ovat sosiaalihuolto, 
kansanterveystyö ja ympäristöterveydenhuolto. Lautakunta toimii sosiaalihuoltolain, 
kansanterveyslain ja terveydensuojelulain sekä niihin liittyvien lakien ja asetusten 
tarkoittamana kunnallisena viranomaisena ja lautakuntana. 

 
 Lautakunnan ratkaisuvalta on määritelty kunnanvaltuuston 13.12.2004 

hyväksymässä sosiaali- ja terveystoimen päävastuualueen johtosäännössä.  
 
Esittelijä Ehdotus: 
 
 Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että sosiaali- ja terveyslautakuntaan valitaan 

toimikaudeksi 2009 – 2012 yhdeksän jäsentä ja heille henkilökohtaiset varajäsenet 
ja että valituista jäsenistä yksi määrätään puheenjohtajaksi ja yksi 
varapuheenjohtajaksi. 

 
 Khall Päätös: 
 
 Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti esittelijän päätösehdotuksen. 
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Pöytäkirjantarkastajat nimikirjaimet  
 
 
 
 
 
 

Lautakunta Hallitus Valtuusto  

 

 
JÄSENEN VALITSEMINEN POLIISIN NEUVOTTELUKUNTAAN 
 
11 § Poliisin hallinnosta annetun asetuksen mukaan valtuusto valitsee poliisilaitosten 

neuvottelukuntaan jäsenet toimikaudekseen. Kussakin neuvottelukunnassa on 
jäseniä vähintään viisi ja enintään 15. 

 
 Poliisin neuvottelukunnan tehtävänä on mm. 

1) seurata poliisin toimintaan vaikuttavan ympäristön kehitystä sekä poliisin 
toimintaa 

2) tehdä aloitteita poliisin toiminnan kehittämiseksi 
3) antaa lausuntoja poliisia koskevista asioista. 

 
Esittelijä Ehdotus: 
 

Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että poliisin neuvottelukuntaan valitaan 
toimikaudeksi 2009 – 2012 yksi jäsen ja varajäsen. 
 

Khall  Päätös: 
 

Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti esittelijän päätösehdotuksen. 
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Pöytäkirjantarkastajat nimikirjaimet  
 
 
 
 
 
 

Lautakunta Hallitus Valtuusto  

 

 
JÄSENTEN VALITSEMINEN ERI KUNTAYHTYMIEN TOIMIELIMIIN 
 
12 § Kunta on mukana seuraavissa kuntayhtymissä: 

- Pirkanmaan sairaanhoitopiiri, 2001 – 8000 asukkaan kunnat valitsevat 2 jäsentä 
kuntayhtymän valtuustoon, 

- Pohjois-Satakunnan koulutuskuntayhtymä, yhtymävaltuustoon jäsen jokaista 
alkavaa 2000 asukasta kohden (1. 1.2010 aloittaa Satakunnan 
koulutuskuntayhtymä, johon valinnat myöhemmin) 

- Länsi-Pirkanmaan koulutuskuntayhtymä, kukin jäsenkunta valitsee enintään 
kaksi yhtymäkokousedustajaa 

- Pirkanmaan liitto, kutakin alkavaa 10.000 asukasta kohti 1 edustaja kuntien 
edustajainkokoukseen, joka valitsee maakuntavaltuuston toimikaudeksi 2009 – 
2012. 

 
  

Esittelijä Ehdotus: 
 

Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että seuraavien kuntayhtymien toimielimiin 
valitaan jäsenet toimikaudeksi 2009 – 2012: 
- Pirkanmaan sairaanhoitopiirin kuntayhtymän valtuustoon kaksi jäsentä ja heille 

henkilökohtaiset varajäsenet 
- Pohjois-Satakunnan koulutuskuntayhtymän yhtymävaltuustoon kaksi jäsentä ja 

heille henkilökohtaiset varajäsenet toimikaudeksi 2009 
- Länsi-Pirkanmaan koulutuskuntayhtymän yhtymäkokoukseen kaksi edustajaa ja 

heille henkilökohtaiset varajäsenet  
- Pirkanmaan liitto: kuntien edustajainkokoukseen yksi edustaja ja hänelle 

henkilökohtainen varaedustaja. 
 
Khall Päätös: 
 
 Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti esittelijän päätösehdotuksen. 
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Pöytäkirjantarkastajat nimikirjaimet  
 
 
 
 
 
 

Lautakunta Hallitus Valtuusto  

 

 
EDUSTAJAN VALITSEMINEN SUOMEN KUNTALIITON KUNTAPÄIVILLE 
 
13 § Suomen Kuntaliiton sääntöjen mukaan varsinaiset kuntapäivät pidetään 

kunnallisvaalien jälkeisen vuoden alkupuoliskolla valtuuston tarkemmin 
määräämänä aikana ja paikassa. Ajaksi on määrätty  6 – 7. 5.2009 ja paikka on 
Jyväskylä. Kuntapäivien teema on Yhteinen vastuu – yhteinen kunta. 

 
 Kunta, jonka asukasluku on enintään 4000, valitsee yhden edustajan ja tarpeellisen 

määrän varaedustajia. 
 
Esittelijä Ehdotus: 
 
 Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että Suomen Kuntaliiton kuntapäiville valitaan 

yksi edustaja ja hänelle varaedustaja. 
  
Khall Päätös: 
 
 Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti esittelijän päätösehdotuksen. 
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Lautakunta Hallitus Valtuusto  

 

 
KUNNANVALTUUSTON KOKOUSKUTSUN JULKAISEMINEN 
 
14 § Kuntalain 54 §:n mukaan kunnanvaltuuston kokouskutsu on lähetettävä vähintään 

neljä päivää ennen kokousta. Samassa ajassa on kokouksesta annettava yleisesti 
tieto kunnan ilmoitustaululla ja tarpeen vaatiessa muulla kunnan päättämällä 
tavalla. 

 
Esittelijä Ehdotus: 
 

Kunnanhallitus esittää, että toimikautena 2009 – 2012 valtuuston kokousilmoitus 
julkaistaan kunnan ilmoitustaulun lisäksi kuntalaisille tiedoksi ennen kokousta 
ilmestyvässä Ylä-Satakunta – lehdessä ja Kihniön kunnan sivuilla internetissä. 

 
Khall Päätös: 
 
 Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti esittelijän päätösehdotuksen. 
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KUNNAN ILMOITUSTEN JULKAISEMINEN  
 
15 § Kuntalain 64 §:n mukaan kunnan ilmoitukset saatetaan tiedoksi julkaisemalla ne 

julkisten kuulutusten ilmoitustaululla sekä tarpeen vaatiessa muulla kunnan 
päättämällä tavalla. 
 
Edellistä toimikautta koskevan päätöksen mukaan ilmoitukset saatetaan tiedoksi 
kunnan ilmoitustaulun lisäksi Ylä-Satakunta – lehdessä sekä mahdollisuuksien 
mukaisesti kunnan sivuilla internetissä. Kuulutus haettavana olevista viroista ja 
toimista on julkaistu kunnan ilmoitustaulun lisäksi ainakin yhdessä täyttävän 
viranomaisen sopivaksi katsomassa sanomalehdessä tai alan ammattilehdessä. 

 
Esittelijä Ehdotus: 
 

Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että kunnan ilmoitukset toimikautena 2009 – 
2012 saatetaan tiedoksi kunnan ilmoitustaulun lisäksi Ylä-Satakunta – lehdessä ja 
kunnan sivuilla internetissä. Haettavana olevat virat ja toimet julkaistaan 
ilmoitustaulun lisäksi ainakin yhdessä sanomalehdessä tai alan ammattilehdessä 
täyttävän viranomaisen harkinnan mukaan.  
 

Khall  Päätös: 
 
 Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti esittelijän päätösehdotuksen. 
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ILMOITUSASIAT 
 
16 § - Sosiaali- ja terveyslautakunnan 17.12.2008 kokouksen pöytäkirja: 
 111 §: Elintarvikelain mukainen Kihniön kunnan elintarvikevalvontasuunnitelma vuodelle 2009 
 112 §: Terveydensuojelulain valvontasuunnitelma 2009  

113 §: Kihniön kunnan tuoteturvallisuusvalvonnan valvontasuunnitelma 2009 
114 §: Tupakkalain valvontasuunnitelma vuosille 2009 – 2010 
115 §: Vanhus- ja kotihoitopalvelujen asiakasmaksut 
116 §: Tietosuojatyöryhmän nimeäminen 
117 §: Rintamaveteraanin kuntoutus 
118 §: Kodinhoitajan toimen täyttäminen 
119 §: Talousarvion toteutumaraportti per 30.11.2008 
120 §: Pirkanmaan sairaanhoitopiirin sopimusohjausseurannan toteutuma 1. 1. – 30.11.2008 
121 §: Sosiaali- ja terveystoimen viranhaltijapäätökset  
122 §: Vähävaraisten perheiden ja Kihniön työttömät ry:n jouluavustukset 
123 §: Sosiaalityöntekijän viran julistaminen uudelleen haettavaksi 
124 §: Vanhus- ja kotihoitopalvelujen tukipalvelumaksut 1. 1.2009 
125 §: Ilmoitusasiat 
 
- Sivistyslautakunnan 24.11.2008 kokouksen pöytäkirja       

 33 §: Vapaa-aikaohjaajan esittely sivistyslautakunnalle 
 34 §: Sivistyslautakunnan talousarvio vuodelle 2009 
 35 §: Vuoden 2008 liikuntatoimen palkittavien valinta 
 36 §: Ilmoitusasiat 
 

- Teknisen lautakunnan 26.11.2008 kokouksen pöytäkirja    
60 §: Talousarvio vuodelle 2009 
61 §: Sähköenergian osto 
62 §: Poikkeamislupahakemus, Luomalahti Antti, Irmeli, Timo ja Jussi, käyttötarkoituksen muuttaminen 
63 §: Ilmoitusasiat 
64 §: Pääviemärin rikkoutuminen välillä Knuuttilan pumppaamo – jätevedenpuhdistamo 
 
- Teknisen lautakunnan 17.12.2008 kokouksen pöytäkirja 
65 §: Poikkeamishakemus, loma-asunnon ja saunan rakentaminen 
66 §: Poikkeamishakemus, loma-asunto 
67 §: Liikennemerkki lupahakemus, Kärkikulman yksityistie 
68 §: Pääviemärin rikkoutuminen välillä Knuuttilan pumppaamo- jätevedenpuhdistamo 
69 §: Ilmoitusasiat 
70 §: Kemikaalilain valvonnan maksutaksa 
 

- Muistio Länsi-Pirkanmaan koulutuskuntayhtymän omistajakuntien edustajien 
kokouksesta 17.12.2008, Sastamalan kaupungin jäsenyydestä kuntayhtymässä   
 
- Työ- ja elinkeinoministeriön päätös 19.12.2008 seutukuntajaosta                          
 
- Hämeenkyrön kunnan ilmoitus yhteistyösopimuksen lakkaamisesta 
maaseutuelinkeinoviranomaistehtävien hoidossa, koska Hämeenkyrön osalta 
tehtävät siirtyvät Sastamalan kaupungin hoidettavaksi.    
  
- Kiinteistönluovutusilmoituksia:   

                   Törmä Tapani / Törmä Juhani, määräala Mäkitörmä 1:86 Kankari 
 Hietala Pirkko / Rautiainen Anja, Koivukytö 4:62 Nerkoo 
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 Yli-Kärkelä Aki  ja Piia / Rajamäki Maarit, Jokiranta 8:147 Kihniönkylä  
 

- Länsi-Suomen lääninhallituksen päätös 26.11.2008 taksilupien enimmäismäärien 
vahvistaminen Länsi-Suomen läänissä.  Kihniön lupien määrä on 6. 
 
- Opetusministeriön päätös 25.11.2008 kansalaisopiston ylläpitämisluvan 
muuttamisesta.  
 
- Kunnanjohtajan viranhaltijapäätökset vuodelta 2008, §§ 30 - 33 

 
Esittelijä Ehdotus:   
 

Kunnanhallitus merkitsee ilmoitusasiat tietoonsa saatetuksi. Lautakuntien ja 
viranhaltijain päätösten osalta kunnanhallitus päättää, ettei se käytä otto-oikeuttaan.                       

 
Khall Päätös: 
 
 Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti esittelijän päätösehdotuksen. 
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KUNNANVALTUUSTON 16.12.2008 KOKOUKSEN PÄÄTÖSTEN LAILLISUUS JA 
TÄYTÄNTÖÖNPANO  
   
17 § Kunnanvaltuuston 16.12.2008 kokouksessa tehtiin seuraavat päätökset: 
 

- Hyväksyttiin vuoden 2009 talousarvio ja vuosia 2010 – 2011 koskeva 
taloussuunnitelma 

 
- Perussuomalaisten valtuustoaloite, joka koski tervetulotilaisuuden järjestämistä 

kuntaan muuttaneille asukkaille, lähetettiin kunnanhallituksen valmisteltavaksi. 
 

- Ilmoitusasia painonpudotuskampanjan tuloksista merkittiin kunnanvaltuuston 
tietoon saatetuksi.      

 
Esittelijä Ehdotus: 
 

Kunnanhallitus toteaa kuntalain 56 §:n mukaisesti, että valtuuston päätökset eivät 
ole syntyneet virheellisessä järjestyksessä eikä valtuusto niitä tehdessään ole 
ylittänyt toimivaltaansa eivätkä ne muutoinkaan ole lainvastaisia. Kunnanhallitus 
päättää panna päätökset täytäntöön.                                           
 

Khall Päätös: 
 
 Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti esittelijän päätösehdotuksen. 
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VALTIONOSUUSPÄÄTÖKSET VUODELLE 2009  
 
18 § Vuoden 2009 valtionosuuspäätökset ovat saapuneet kunnalle 
 

- Valtiovarainministeriön Kuntaosaston päätös 19.12.2008 yleisestä 
valtionosuudesta vuodelle 2009. Kihniön valtionosuus on 93.144 euroa (sis. 
verovähennysten kompensaatiota 81.026 euroa) 

- Valtiovarainministeriön Kuntaosaston päätös 19.12.2008 kuntien verotuloihin 
perustuvan valtionosuuksien tasauksen vahvistamisesta vuodelle 2009. Kihniön 
osuus on 1.534.889 euroa. 

- Sosiaali- ja terveysministeriön päätös 29.12.2008 kuntien sosiaali- ja 
terveydenhuollon käyttökustannuksiin myönnettävästä valtionosuudesta 
vuodelle 2009. Kihniön osalta se on 3.460.825 euroa. 

- Opetusministeriön päätös 10.12.2008 opetus- ja kulttuuritointa varten kunnille 
käyttökustannuksiin myönnettävästä valtionosuudesta vuodelle 2009. Kihniön 
kunnan osuus on kunnan rahoitusosuuden vähentämisen jälkeen  tässä 
vaiheessa – 153.569 euroa  (sisältää perusopetuksen yksikköhinnan 
harkinnanvaraista korotusta 64.029 euroa). Summa kuitenkin muuttuu 
loppuvuodesta oppilasmäärien tarkentuessa ja saatua valtionosuutta on jouduttu 
vuosittain palauttamaan. 

 
Esittelijä Ehdotus: 
 

Kunnanhallitus merkitsee päätökset tietoonsa saatetuksi ja toteaa, ettei 
muutoksenhakutarvetta ole olemassa. 
 

Khall Päätös: 
 
 Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti esittelijän päätösehdotuksen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



KIHNIÖN KUNTA 
 
Kunnanhallitus 19.01.2009  22 
 
 
 

Pöytäkirjantarkastajat nimikirjaimet  
 
 
 
 
 
 

Lautakunta Hallitus Valtuusto  

 

 
TALOUSARVION KÄYTTÖSUUNNITELMAN HYVÄKSYMINEN KUNNANHALLITUKSEN 
OSALTA 
 
19 § Kunnanvaltuuston vuonna 1996 hyväksymän talousarvio- ja taloussuunnitelma-

asetelman mukaan talousarvion käyttötalousosassa valtuusto asettaa toiminnalliset 
ja taloudelliset tavoitteet sekä osoittaa tavoitteiden edellyttämät määrärahat ja 
tuloarviot toimielimelle tehtävän hoitamista varten. Käyttösuunnitelmassa 
asianomainen hallintokunta jakaa tehtäväkokonaisuudelle annetun määrärahan 
edelleen kustannuspaikoille meno- ja tulolajitarkkuudella. 

 
Liitteenä n:o 1 on meno- ja tulolajitarkkuudella tehty ehdotus talousarvion 
käyttösuunnitelmaksi kunnanhallituksen osalta. 

 
Esittelijä Ehdotus: 
 

Kunnanhallitus hyväksyy liitteen n:o 1 mukaisen talousarvion käyttösuunnitelman 
vuodelle 2009. 

 
Khall Päätös: 
 
 Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti esittelijän päätösehdotuksen. 
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SOPIMUS LOMITUSPALVELUJEN HALLINTOKULUJEN JAKAMISESTA  

20 § Karvia, Kihniö ja Parkano muodostavat lomituspalvelujen paikallisyksikön, jossa 
Karvia toimii hallinnoivana kuntana. Paikallisyksikköä koskeva sopimus on 
voimassa 1.1.2004 alkaen toistaiseksi. Hallintokulujen jakamisesta siltä osin kuin ne 
ylittävät Melalta saatavan valtionavun päätetään erikseen vuosittain. Hallintokulut 
jaetaan lomitettujen päivien suhteessa.  

 Karvian kunta on vuonna 2007 perinyt hallintokuluja Kihniön kunnalta 2.940,70 € ja 
Parkanon kaupungilta 6.326,53 €. Karvian kunnan osuus hallintokuluista oli 
12.027,00 €. Vuonna 2007 valtionavustusta tuli hallintomenoihin 103.089,86 €.  

 Vuonna 2008 hallintokuluihin on peritty ennakkoa Kihniön kunnalta 2.334 €.  

Alustavan arvion mukaan vuoden 2009 hallintokulujen valtionosuuden ylittävä 
menoerä on noin 25.400 €. Vuoden 2007 lomituspäivien mukaan laskettavat 
jakoperusteet vuonna 2009 ovat seuraavat:  

Kihniön kunta    975 päivää   9,65% 

Parkanon kaupunki  2988 päivää 29,59% 

Karvian kunta  6136 päivää 60,76% 

Karvian kunnanhallitus on 17.12.2008 hyväksynyt hallintokulujen jakamista 
koskevan sopimuksen ajalle 1.1.-31.12.2009 ja lähettänyt sen edelleen Kihniön 
kunnalle ja Parkanon kaupungille hyväksyttäväksi. 

Maatalousyrittäjäin eläkelaitos irtisanoo sopimuksen Karvian kunnan kanssa 
päättyväksi 31.12.2010 paikallisyksikön pienen koon vuoksi. 

Esittelijä: Ehdotus: 

Kunnanhallitus hyväksyy liitteenä  2 olevan sopimuksen lomituspalvelujen 
hallintokulujen jakamisesta 1.1.-31.12.2009.  

Khall Päätös: 
 
 Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti esittelijän päätösehdotuksen. 
 
 
 
 
 



KIHNIÖN KUNTA 
 
Kunnanhallitus 19.01.2009  24 
 
 
 

Pöytäkirjantarkastajat nimikirjaimet  
 
 
 
 
 
 

Lautakunta Hallitus Valtuusto  

 

 
KUNNANJOHTAJAN INFORMAATIOASIAT 
 
21 § Kunnanjohtaja esittelee ja antaa informaatiota vireillä olevista ja valmisteluun 

tulevista ajankohtaisista asioista ja tapahtumista. 
 
Esittelijä. Ehdotus: 
 
 Kunnanhallitus käy asiasta tarvittavan keskustelun ja merkitsee asian tiedokseen. 
 
Khall Päätös: 

 
Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti esittelijän päätösehdotuksen. 
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TALOUSARVION TOTEUTUMINEN 1.1 – 30.11.2008 
 
22 §  Kunnanjohtaja esittelee taloustilannetta kokouksessa. 
 
Esittelijä: Ehdotus: 

 
Kunnanhallitus merkitsee talouskatsauksen ajalta 1.1.- 30.11.2008 tietoonsa 
saatetuksi. 
 

Khall. Päätös: 
 

  Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti esittelijän päätösehdotuksen. 
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LIIKENNEMERKKI LUPAHAKEMUS, KÄRKIKULMAN YKSITYISTIE 
 
 Tekla 17.12.2008 § 67: 

Kärkikulman yksityistien tiehoitokunta on lähettänyt Kihniön kunnan tekniselle 
lautakunnalle selvitys / lupahakemuksen koskien liikennemerkkien asennuslupaa. 
 
Hakemuksessa haetaan lupaa asentaa ns. kärkikolmioita Kärkikulmantien ja 
Kärkiniementien sekä Kärkikulman ja Aittoniementien risteykseen. Lisäksi haetaan 
40 km/h nopeusrajoitus liikennemerkin asennuslupaa, lupahakemus liitteenä. 
 
Kärkikulman yksityistien kevätkokous on käsitellyt 8.6.2008 olleessa kokouksessa 
asiaa ja pöytäkirjan mukaan tiehoitokunta on valtuutettu hankkiman tarvittavat 
kolmio- ja nopeusrajoitus merkit, pöytäkirjan kopio liitteenä. 
 
Lupaviranomainen Kihniön kunta. 
 

 Esittelijä: Ehdotus: 
 
 Tekninen lautakunta valtuuttaa teknisen lautakunnan rakennus-/ tiejaoston 

tekemään katselmuksen kyseisellä tieosuudella ja antamaan lausunnon 
kunnanhallitukselle jatkotoimenpiteistä 

 
 Päätös: 
 

Tekninen lautakunta valtuutti yksimielisesti kunnaninsinöörin tekemään 
katselmuksen kyseisellä tieosuudella ja antamaan lausunnon kunnanhallitukselle. 

___________  
 
23 § Tieliikennelain 51 §:n mukaan suostumuksen antamisesta  liikennemerkin 

asettamisesta yksityistielle päättää johtosäännöillä määrätty toimielin taikka 
viranhaltija. Jos asiaa ei ole kunnassa erikseen delegoitu, päättää asiasta 
kunnanhallitus. 

 Mainittakoon, että Kihniön johto- ja hallintosäännöissä ei ole erikseen ko. asiasta 
määrätty. 

 
Esittelijä: Ehdotus: 
  
 Kunnanhallitus antaa suostumuksen em. liikennemerkkien asettamiseksi 

hakemuksen ja kunnaninsinöörin lausunnon sekä karttapiirroksen mukaisesti liite 3. 
 
Khall: Päätös: 

 
 Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti esittelijän päätösehdotuksen. 
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HENKILÖKOHTAISEN LISÄN MAKSAMINEN JAANA MÄNNIKÖLLE 
 
24 § Kotihoidon johtavan hoitajan irtisanoutumisen jälkeen ko. virkaa ei ole täytetty. 

Johtava hoitaja Jaana Männikkö on pääosin hoitanut kotihoidon hallinnolliset 
tehtävät, josta tehtävästä hänelle on maksettu henkilökohtaista lisää. 

 
Kunnanhallituksen päätösten (19.2.2007 § 24 ja 4.2.2008 § 21) mukaan johtava 
hoitaja Jaana Männikölle on maksettu henkilökohtaista lisää 200 € / kk. Päätös oli 
voimassa 31.12.2008 saakka.   

 
Esittelijä: Ehdotus: 
 

Kunnanhallitus myöntää terveys- ja palvelukeskuksen johtava hoitaja Jaana 
Männikölle henkilökohtaista lisää 200 € / kk 1.1.2009 alkaen siihen saakka kun hän 
hoitaa kotihoidon johtavan hoitajan osittaista sijaisuutta, enintään kuitenkin 30. 
5.2009 saakka. Lisäksi kunnanhallitus edellyttää, että vastuu- ja 
työnjakokysymykset selkiytetään tähän mennessä.  

 
Khall: Päätös: 
 

Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti esittelijän päätösehdotuksen. 
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PALVELUSOPIMUS EDUNVALVONTAPALVELUJEN TUOTTAMISESTA 
 
25 § Holhoustoimen edunvalvontapalveluiden järjestäminen siirtyy virallisesti valtion 

järjestettäväksi vuoden 2009 alusta. Asiaa hoitaa Kankaanpään Oikeusaputoimisto. 
Vuoden 2008 osalta joudutaan kirjaukset ja tilitykset kuitenkin hoitamaan 
peruskunnissa maaliskuun alkuun 2009 saakka joten faktisesti toiminta siirtyy 
edunvalvonnan asiakkaineen valtiolle vasta 1.3.2009. 

 Liitteenä oleva sopimus koskee holhoustoimen edunvalvontapalveluiden 
järjestämisestä annetun lain siirtymäsäännöksen (575 / 2008, ns. järjestämislaki 13 
§) mukaisia asioita ja entisen palveluntuottajan, kunnan, uudelle palveluntuottajalle, 
oikeusaputoimistolle korvausta vastaan antamia siirtymäsäännöksen edellyttämiä 
palveluja laajempia siirtymäajan palveluja. 

 
 Sopimus tehdään sen varmistamiseksi, että yleisen edunvalvonnan hoito ja 

palveluiden tuottaminen jatkuu kunnan asukkaille katkeamatta ja häiriöttä myös 
vuoden vaihteen jälkeen. 

 
Esittelijä: Ehdotus: 
 
 Kunnanhallitus hyväksyy liitteen n:o 4 mukaisen palvelusopimuksen. 
 
Khall: Päätös: 
 
 Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti esittelijän päätösehdotuksen.  
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TEOLLISUUSKIINTEISTÖN MYYNTI  / LÄMPÖRAKENNEHALLI 
 
26 § Kihniön kunnanhallitus päätti asettaa15.9.2008 pidetyssä kokouksessa  §:ssä 110 

niin sanotun Lämpörakenteen hallin myytäväksi. Ilmoitukset julkaistiin: Maaseudun 
tulevaisuudessa, Aamulehdessä ja Ylä-Satakunnassa. Tarjouspyynnön mukaan 
tarjoukset tuli toimittaa kunnalle 18.12.2008 mennessä. Määräaikaan mennessä 
yhtään tarjouspyyntöä ei jätetty. 

 
Esittelijä: Ehdotus: 
 
 Kunnanhallitus käy asiasta tarvittavan keskustelun ja päättää jatkotoimista. 
 
Khall: Päätös: 

 
Kunnanhallitus päätti yksimielisesti, että teollisuustilaan haetaan vuokralaista. Myös 
hallin myynti on edelleen mahdollista.  
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KEMIKAALILAIN VALVONNAN MAKSUTAKSA 

 

Tekn.ltk  17.12.2008 § 70: 

Kemikaalilain (744/1989, muutos 287/2006) tarkoituksena on ehkäistä ja torjua 
kemikaalien aiheuttamia terveys- ja ympäristöhaittoja sekä palo- ja räjähdysvaaraa. 
Laki koskee kemikaaleja sekä mm. niiden valmistusta, maahantuontia, markkinoille 
luovuttamista, jakelua, myyntiä ja muuta luovuttamista. Kemikaalilain mukaisena 
kunnan kemikaalivalvontaviranomaisena toimii Kihniön kunnan tekninen lautakunta.  
 
Kemikaalilain 7 §:n mukaan kunnan tulee laatia valvontaa varten 
valvontasuunnitelma. Kemikaalilaissa säädetään, että kunnan on perittävä 
toiminnanharjoittajalta maksu kunnan valvontasuunnitelmaan sisältyvästä 
tarkastuksesta (287/2006, 60 §). Maksullisia on myös valvontasuunnitelmaan 
sisältyvän tarkastuksen perusteella annettujen määräysten valvonta silloin, kun 
määräysten antaminen perustuu kemikaalilain säännösten noudattamatta 
jättämiseen.  

Maksujen perusteista ja taksasta päättää kunta. Kunnan tulee kuitenkin määrätä 
suoritteistaan perimänsä maksut siten, että ne vastaavat suuruudeltaan enintään 
suoritteen tuottamisesta aiheutuvia kustannuksia. Maksujen periminen on 
mahdollista vasta sen jälkeen kun kunnalla on toimielimen hyväksymä 
valvontasuunnitelma, jonka perusteella tarkastuksia tehdään. 

 
Kihniön kemikaalivalvontasuunnitelma vuodelle 2009 on liitteenä 5.  

 Kihniön kemikaalivalvonnan maksutaksa on liitteenä 6. 

 

 Esittelijä: Ehdotus 

Tekninen lautakunta päättää hyväksyä ehdotuksen Kihniön kunnan 
kemikaalilainvalvonnan maksutaksaksi ja esittää kunnanhallitukselle ja edelleen 
kunnanvaltuustolle, että valtuusto hyväksyy liitteenä olevan Kihniön kunnan 
kemikaalilainvalvonnan maksutaksan 1.1.2009 alkaen. 

Päätös: 
  

Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti. 
 
_______________________ 
 
27 § 
 
Esittelijä Ehdotus: 
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Pöytäkirjantarkastajat nimikirjaimet  
 
 
 
 
 
 

Lautakunta Hallitus Valtuusto  

 

 
Kunnanhallitus esittää, että valtuusto hyväksyy liitteenä n:o 6 olevan 
kemikaalivalvonnan maksutaksan 1. 1.2009 alkaen voimaantulevaksi. 

 
Khall Päätös: 
 
 Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti esittelijän päätösehdotuksen. 
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Pöytäkirjantarkastajat nimikirjaimet  
 
 
 
 
 
 

Lautakunta Hallitus Valtuusto  

 

 
KYRÖNJOKIRAHASTON JOHTORYHMÄN EDUSTAJIEN NIMEÄMINEN  
 
28 § Rahaston tausta ja jäsenet 
 Kyrönjokirahasto perustettiin vuonna 1997 Kyrönjoen neuvottelukunnan aloitteesta 

rahoittamaan hankkeita, jotka tukevat veden laadun parantamista, kalatalouden 
elvytystä, virkistyskäytön edistämistä ja muitakin neuvottelukunnan tavoitteita. Kaikki 
vesistöalueen jokivarsikunnat (2009): Jalasjärvi, Kauhajoki, Kurikka, Ilmajoki, 
Seinäjoki, Isokyrö, Vähäkyrö, Mustasaari ja Vaasa osallistuvat rahaston toimintaan.  
Lisäksi jäseninä on reuna-alueen kuntia ja muita toimijoita. 
 
Rahoituskohteet 
Kyrönjokirahasto on reilun kymmenen toimintavuotensa aikana osarahoittanut lukuisia 
erityyppisiä hankkeita yli 250 000 €:lla.  Kun rahaston osuus on enimmillään puolet 
kokonaiskustannuksista, niin alueella on voitu toteuttaa yli 500 000 €:n edestä 
vesiensuojelua edistäviä pienimuotoisia hankkeita. Tämän lisäksi tulevat kuntien, 
valtion ja muun julkisen rahoituksen turvin toteutetut isot kunnostus- ym hankkeet.  
 

 Muutoksia johtoryhmän rakenteeseen 
Seinäjoen seudun kuntaliitosten myötä Kyrönjokirahaston jäsenkuntien lukumäärä 
pienenee ja sen seurauksena Kyrönjoen neuvottelukunta päätti muuttaa rahaston 
sääntöjä siten, että kaikki jokivarsikunnat saavat oman edustajansa ja 
varaedustajansa johtoryhmään aikaisemman kiertojärjestelmän sijaan. 
Neuvottelukunnan kokouksessa (22.10.2008) . 
 

 
Esittelijä: Ehdotus: 
 
 Kunnanhallitus valitsee edustajakseen kunnaninsinööri Pertti Jalosen ja varajäseneksi  
 Irja Keskisen. 
 
Khall Päätös: 
 
 Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti esittelijän päätösehdotuksen. 
 
 
 
 


